פתרון תרגיל 9.4-3 מהספר 
נשרטט n מעגלים קוצנטריים, כאשר הרדיוס של העיגול ה-i הוא  
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נגדיר בנוסף: 
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ניתן לחלק את עיגול היחידה ל-n "טבעות", כאשר כל טבעת מורכבת מהשטח שבין שני מעגלים סמוכים.

באופן פורמלי: 
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השטח של הטבעת ה-i  הוא:  
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כלומר, קבלנו חלוקה של עיגול היחידה ל-n אזורים בעלי שטח זהה. 

נתון ש-n הנקודות מתפלגות בעיגול היחידה באופן אחיד. כמו-כן, ברור שכל הנקודות הנמצאות בטבעת ה-i  קרובות יותר למרכז העיגול מאשר שכל הנקודות הנמצאות בטבעת ה-i + 1.

לכן ניתן להשתמש במיון-דלי, כאשר הדליים יהיו הטבעות שהוזכרו לעיל.

תוחלת זמן הריצה של מיון-דלי היא 
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